3agauun no pusuke.

Ne1.53.

Teslo Maccon m=>5 Kr ABMKETCS MPAMOJSIMHENHO CO CKOPOCTbIO, U3MEHSIOLLENCS MO 3aKOHY
u=A + Bt + Ct*, B= -5 m/c, C= 0,2 M/c* . OnpeaenuTb Cusy, AeNCTBYIOLLLYIO Ha Teno vepes 2 ¢
1 5 c nocsie Hayana AencTBUSA, U CKOPOCTb B KOHLIE 1€CATON CeKYH/ibl ABUXEHUS.

Ne1.57.

Ha HenoaBmkHOe Tesio Maccom m = 2 KIr B MOMEHT BpeMeHun t = 0 Hayana OencTBoBaThb
CWNa, 3aBUCSLLAA OT BpeMeHu no 3akoHy F=0,5t(10-t), H . Hantn: a) nmnynbc Tena nocne
OKOHYaHWA AeNCTBUSA CUnbl; 6) NyTb NPONAEHHbIV TeNOM 3a BpeMs AeCTBUSA CUMbI.

Ne1.66.

[OBa 6pycka MaccaMmm my=2 KIr U mM,=6 KI, COeAMHEHHble LUHYPOM, fnexaT Ha
ropu3oHTanbHOM nnockoctu. C KaknMm yckopeHuem OyayT ABuratbcs Opyckn, ecnu K
nepBoMy MpuAoXuTb cuny F=12 H HanpasneHHyt ropusoHTanbHoO? Kakosa byaeTt cuna
HaTSHXKeHUA HUTW, COedUNHSAOLLEN BPYCKX, ecnn KO3GPULIMEHT TpeHNA Mexay bpyckamin u
nnockocTbio pP=0,5.

Ne1.87.

Nogka macconm m; = 150 Kr HenoaBMXHA B cTos4Yen Boae. Haxooawmnca B nogke YyenoBek
m, = 75 Kr nepexoguT C 0QHOro KOHLa N04K1 Ha Apyrou. Mpu 3ToM nogka oTHOCUTENbHO
OHa cMmewaetca Ha S =70 cm. Onpepenute anuHy nopku. ConpoTuBrieHMeM BOAbl
npeHebpeyb.

Ne1.90.

KoHbkobexeL, CTOsi Ha KOHbKax Ha nbay, 6pocaeT kaMeHb Maccowm 5 Kr nopg yrnom 45
rpagycoB K FOPU30HTY CO CKOPOCTbIO U = 15 M/c. C Kakon CKOPOCTbIO HaYHeT [ABuUratbCs
KOHbkobexeL, ecnn ero macca 70 kr. [MepemelleHnem KOHbKobexLa BO Bpemsi 6pocka
npeHebpeyb.



